Addition von Binarzahlen

Addition von Dezimalzahlen

2752
+ 4261

7013

Addition von Binarzahlen

10010
+ 100111
111001

Die Addition funktioniert wie die Addition von Dezimalzahlen. Bei Dezimalzahlen stehen 10 Ziffern
zur Verfligung. Ab der 10. Ziffer kommt es zu einem Uberlauf, d. h., sie lasst sich nicht mehr
darstellen. Daher muss die 10er-Stelle als Ubertrag notiert werden und bei der Addition der
nachsten Stelle bericksichtigt werden. Bei den Binarzahlen stehen nur zwei Ziffern zur Verfligung.
Daher kommt es schon frither zu einem Uberlauf. Dieser muss genauso berlicksichtigt werden wie
bei der Addition von Dezimalzahlen.
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